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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας:  

«Η ισχύς εν τη ενώσει!! Στη θέση των λόγων, τα 
έργα!!  

Το Δίκτυο Ανθεκτικών Πόλεων, πολύτιμο εργαλείο  

για τον Ασπρόπυργο της ασφάλειας και της 
προόδου!!» 

  

Ιδρυτικό Μέλος ενός ενιαίου, εθνικού μηχανισμού ολιστικής, κάθετης 

διαχείρισης κινδύνων και απειλών, ικανού να καλύπτει τη διαχείριση 

εκτάκτων αναγκών, από τη φάση της πρόληψης έως και τη φάση της 

αποκατάστασης, είναι πλέον ο Δήμος Ασπροπύργου. Με την 

υπογραφή, από τον Δήμαρχο, κ. Ιωάννη Ηλία, της ιδρυτικής πράξης 

του Ελληνικού Δικτύου Ανθεκτικών Πόλεων, ο Δήμος Ασπροπύργου 

αφήνει πίσω του την περίοδο των λόγων, των δικαιολογημένων 

διαμαρτυριών και καταγγελιών. Παύει να περιμένει την εκδήλωση της 

ευαισθησίας των πάσης φύσεως αρμοδίων και περνά στην εποχή της 

δράσης και της αποτελεσματικής αντιμετώπισης των αναγκών του. Με 

τη χρήση των νέων τεχνολογιών και της Τεχνητής 

Νοημοσύνης, αξιοποιώντας τη συμμετοχή του σε έναν ολοκληρωμένο 

μηχανισμό, διαμορφώνει τις προϋποθέσεις πρόληψης των κινδύνων 

που απειλούν τον τόπο και δημιουργεί τους μηχανισμούς πολιτικής 

προστασίας που έχει ανάγκη. Απαντά, θετικά και στην πράξη, στο 

αίτημα των πολιτών για ισχυρές τοπικές δομές και μηχανισμούς 

ασφάλειας.  
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Έχοντας καταγεγραμμένα όλα τα κατά τόπους προβλήματα, 

γνωρίζοντας τις ανάγκες του, σε ό,τι αφορά στην Πολιτική Προστασία, 

ο Δήμος Ασπροπύργου, με τη συνδρομή του Δικτύου Ανθεκτικών 

Πόλεων, είναι έτοιμος να προχωρήσει στην εκπόνηση των 

απαραίτητων μελετών και στην εν συνεχεία έγκρισή τους από 

το Δημοτικό Συμβούλιο. Προκειμένου, να μπορεί να αιτηθεί -από την 

Πολιτεία- τη χρηματοδότησή της υλοποίησης ώριμων έργων και 

δράσεων.  

«Επικεντρωθήκαμε, με την ανάληψη των καθηκόντων μας, στο 

τρίπτυχο εργαλεία, χρηματοδοτήσεις, υλοποίηση. Δηλαδή, στο 

τρίπτυχο για ένα ασφαλή Ασπρόπυργο, που απαντά στις κοινές 

προκλήσεις και στις ανάγκες του τόπου μας», δήλωσε ο Δήμαρχος 

Ασπροπύργου, κ. Ιωάννης Ηλίας. «Είχαμε ξεκινήσει εξήντα Δήμοι, 

γίναμε ογδόντα (80), σε ελάχιστο χρόνο και στο Συνέδριό 

μας ενενήντα ένας (91). Καθώς αποφάσισαν επιτόπου να ενταχθούν 

στην προσπάθειά μας και άλλοι Δήμοι, κατανοώντας ότι 

δημιουργήσαμε έναν δυνατό, αυτοδιοικητικό βραχίονα, για την 

πρόληψη κινδύνων, σε τοπικό επίπεδο, για την ανθεκτικότητα των 

πόλεών μας. Σε ό,τι αφορά στον Ασπρόπυργο, σε συνεργασία με την 

κυβέρνηση, τα συναρμόδια υπουργεία, τη δευτεροβάθμια 

αυτοδιοίκηση και τους φορείς της εξειδικευμένης, επιστημονικής 

γνώσης, ξεκινάμε συγκροτημένα την προσπάθεια που θα 

διαμορφώσει την ανθεκτική πόλη, που είναι προϋπόθεση για την 

ασφάλεια και την πρόοδο του τόπου μας». 
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